



2024年2月27日

各位

会社名株式会社ドリーム・アーツ  
代表者名代表取締役社長 山本孝昭  
(コード番号：4811 東証グロース市場)  
問合せ先 取締役専務執行役員 経営管理本部長 牧山公彦  
(TEL 03-5475-2501)

## (訂正・数値データ訂正)「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

### の一部訂正について

2024年2月14日に公表いたしました、「2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

#### 記

#### 1. 訂正の理由

2023年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)のサマリー情報 ※注記事項 (3)①期末発行済株式数(自己株式を含む)について訂正すべき事項があることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

#### 2. 訂正の内容(訂正箇所は下線\_を付して表示しております)

##### 【サマリー情報 2ページ】

(訂正前)

#### ※ 注記事項

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) : 無

#### (2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 有  
② ①以外の会計方針の変更 : 無  
③ 会計上の見積りの変更 : 無  
④ 修正再表示 : 無

#### (3) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	2023年12月期	3,871,560株	2022年12月期	7,945,000株
② 期末自己株式数	2023年12月期	183,040株	2022年12月期	4,293,400株
③ 期中平均株式数	2023年12月期	3,691,378株	2022年12月期	3,651,600株

(注) 2023年5月31日付けで普通株式1株を200株とする株式分割を行っています。そのため、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、「期末発行済株式数」「期末自己株式数」及び「期中平均株式数」を算定しています。

(訂正後)

※ 注記事項

(1) 期中における重要な子会社の異動（連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動） : 無

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 有
- ② ①以外の会計方針の変更 : 無
- ③ 会計上の見積りの変更 : 無
- ④ 修正再表示 : 無

(3) 発行済株式数（普通株式）

① 期末発行済株式数（自己株式を含む）	2023年12月期	4,054,600 株	2022年12月期	7,945,000 株
② 期末自己株式数	2023年12月期	183,040 株	2022年12月期	4,293,400 株
③ 期中平均株式数	2023年12月期	3,691,378 株	2022年12月期	3,651,600 株

(注) 2023年5月31日付けで普通株式1株を200株とする株式分割を行っています。そのため、前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、「期末発行済株式数」「期末自己株式数」及び「期中平均株式数」を算定しています。

以上